

Beszámoló a „Zöld –óvoda” Szakmai Munkaközösség tevékenységéről

Óvodánk Nevelőtestülete a 2015-16-os Nevelési évben ismét megalapította a „Zöld –óvoda” Szakmai Munkaközösséget, hogy a „Zöld Óvoda” címmel járó feladatokat, természetvédelmi tevékenységeket gyermekcsoportjainkban összehangoltan, az adott gyermekcsoport életkori sajátosságait figyelembe véve tervezhessék óvodapedagógusaink.

Munkaközösségünk havonta tart megbeszélést, ahol a közösen elkészített, éves Munkaterv alapján határozzuk meg az adott időszak tennivalóit.

Az őszi hónapok kiemelt feladata az volt, hogy ismételten felhívjuk óvodásaink figyelmét a komposztálás, szelektív hulladékgyűjtés fontosságára, takarékos víz, villany használatra.

A hideg idő beálltával a téli madárvédelmi tevékenységeket tartjuk elsődlegesnek. Az itt telelő madarakat folyamatosan etetjük. Még a kellemes, őszi időben kihelyeztük a madáretetőket, amiket napraforgómaggal töltöttünk fel. Karácsony közeledtével pedig „Madárkarácsonyfa”- állításával kedveskedtünk tollas barátainknak. A Csiga csoport nagycsoportosai almába szurkáltak napraforgómagot, kölest, diót, majd hurkapálcával átszúrva akasztották fel a gyerekek az óvodánk udvarán található kis ezüstfenyőre.

Kikerültek a madárodúk is, hogy védelmet biztosítsanak a fázó kismadaraink számára. A madáreledelt óvodásaink illetve a Vállalkozók Egyesületének elnöke, Kovács László Alpolgármester Úr biztosította, amit ezúton is nagyon köszönünk.

A tél során a hó eltakarítás, a síkosság mentesítés idején fontos, hogy csak olyan, környezetet kímélő sózó anyagot használjunk, ami nem károsítja a növényzetet és az állatok mancsát.

Munkatervünk szerint ez időszak alatt állítjuk majd össze azt a pályázatot, amit a Madárbarát Óvoda cím elnyeréséért nyújtunk be a Madártani Egyesülethez.

Munkaközösségünk lelkes tagjai olyan Tanösvény kialakításán dolgoznak, mely élőhelyük, fészkelő helyük szerint mutatná be óvodásainknak a leggyakoribb madarakat, rovarokat, kétéltűeket. Az egyes élő- költő-fészkelő helyeket rövid, képes tájékoztató táblák mutatnák be, amin a szükséges információkat, ismereteket olvashatják majd az érdeklődő szülők és mi óvodapedagógusok is. Szeretnénk kihelyezni *Süntanyát, Darázsgarázst, Rovarcsapdát, Lepkecsalogatót, Békavárat, Veréblakótelepet*, odúkat, itatókat és dúcetetőt.

Tanösvényünk részét képezné egy olyan *fűszerkert*, ahol a leggyakoribb fűszernövények kerülnének bemutatásra, valamint az *évszak-óra*, ami az adott évszak legjellemzőbb, nyíló virágait ismertetné meg az érdeklődőkkel. A területen az előkészítő földmunkákat elvégeztük.

Örömmel értesültünk arról, hogy óvodánk másodszor is elnyerte a Zöld óvoda címet, amivel az intézményünkben folyó környezetvédelmi tevékenységünket ismerték el

2015. december 30.

Vargáné Szita Beáta

óvodapedagógus

Szakmai Munkaközösség vezető